



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа активного гражданина» в государственном учреждении образования «Большечучевичская средняя школа» Брестской области

Дата проведения: 28.09.2023 г.

Участники: учащиеся VIII–XI классов

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, позиции гражданственности и патриотизма; расширение знаний учащихся о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь.

«Спорт – это наша идеология. Поднятие Государственного флага, исполнение Государственного гимна в честь наших спортсменов укрепляют авторитет Беларуси на международной арене, но главное – пробуждают в сердцах миллионов белорусов чувство гордости за Родину».

Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

В ходе ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» ведущая мероприятия, классный руководитель XI класса Захаренко Виктория Леонидовна, организовала актуализацию знаний о развитии спорта и туризма в нашей стране с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём». Викторина дала возможность учащимся активно проявить себя, продемонстрировать свои знания. В целях визуализации данной информации была использована мультимедийная презентация.

Для проведения ШАГа использовались материалы, которые размещены на национальном образовательном портале <https://vospitanie.edu.by//Школа Активного Гражданина / ШАГ для VIII-XI классов: информационные материалы, презентация / ШАГ 28 сентября 2023 года>.



ШАГ 2. «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»

В ходе ШАГа 2 «Мы размышляем» состоялась встреча учащихся с гостями: учителем физической культуры высшей категории государственного учреждения образования ГУО «Большечучевичская средняя школа», И.И. Щетко, руководителем физического воспитания И.И. Ковалевич, учителем физической культуры И.В. Лесковской.

Иван Иванович рассказал, что физической культуре и спорту в нашей стране уделяется особое внимание. Благодаря политике государства, осуществляющего поддержку спортсменов, в стране успешно развиваются более 130 видов спорта.



Он также познакомил присутствующих со спортивными достижениями учащихся ГУО «Большечучевичская средняя школа». Каких успехов достигла команда волейболистов (девочек), какие награды получили, где и когда участвовали, сообщил о том, каких успехов в спорте достигли наши выпускники (Щетко Денис в спартакиаде среди ДЮСШ Республики Беларусь по футболу занял I призовое место, а Горгун Вадим на областных и республиканских соревнованиях по лёгкой атлетике занял I и II место).

Школа по праву может гордиться своими выпускниками.

Иван Иванович не только рассказал про своих учеников, но и ознакомил школьников с условиями занятий данным видом спорта, особенностями тренировок, важнейшими достижениями спортсменов. Встреча прошла в формате 100 вопросов взрослому, была полезной и познавательной для присутствующих.

Учащиеся слушали внимательно, имели возможность задать вопросы.

В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» Виктория Леонидовна подвела итоги. Она отметила, что спортивные достижения белорусских спортсменов на международных соревнованиях, Олимпийских играх позволили всему миру узнать о нашей стране.

Иван Иванович добавил, что только ежедневный кропотливый добросовестный труд, активная гражданская позиция, любовь к Родине, верность своему делу, мужество, стойкость, приверженность нравственным идеалам поможет добиться успеха в любом деле.



В завершении мероприятия ребята сделали коллективный фотоснимок с гостями, поблагодарили их за увлекательную и познавательную беседу, а те, в свою очередь, пожелали учащимся побед и высоких достижений в спорте.

Автор: Захаренко Виктория Леонидовна,
классный руководитель 11 класса
ГУО «Большечучевичская средняя школа»